

# 让11岁儿骑150公里 励志? 违法?

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端 驻葫芦岛记者胡清报道 一般情况下,11岁孩子如今正在读小学,很多还都躺在父母怀里撒娇,自理能力很差。然而葫芦岛有这样一位“狼爸”竟然狠心让儿子吃苦受罪,并给在沈阳读书的儿子设计特别回家方式,让11岁少年骑行150公里回家,使之在成长过程中积累经验、提升能力和磨炼意志。然而此举却引发热议和争议。

骑行回家的少年叫李明钊,出生于2007年3月,目前在沈阳一家学校读小学6年级。在学校日常生活都要靠自己独立完成。学校每月都放几天月假,以往他都是自己坐火车回家。

父亲李永生经常带儿子骑行健身。1个月前,他决定给儿子设计一趟特别的骑行回家方式。当他向儿子征求意见,不敢骑自行车从沈阳回家时,不料儿子竟然爽快答应。

李永生根据孩子年龄特点等设计了骑行路线:由学校出发先游览沈阳故宫和大帅府,再乘火车到盘锦,

之后从盘锦骑自行车走滨海大道回葫芦岛。“这样设计是不能让孩子超越体能极限,因102国道车太多,走滨海大道主要考虑孩子骑行安全;而骑行在沈阳大城市里会有不同的体验;另外买票、托运自行车、住宿吃饭等诸多问题要靠孩子独自解决,从而锻炼孩子对生活难题能力,也增长了孩子的自我管理能力和见识。”

毕竟孩子还太小,骑行150公里回家最担心的是路上安全问题。李永生决定让孩子的堂哥在盘锦等待,然后陪同骑行回家。当学校老师得知李永生的这个想法后都表示反对,都为11岁孩子一路安全考虑,一旦哪个环节出现问题说不清责任。李永生理解老师的反对,做出该决定尤其当孩子骑自行车走出校门开始,他比任何人都担心,虽然随时能与孩子保持联系,但还是为自己更为孩子捏把汗。

11月28日,李明钊冒着寒风骑自行车汇入沈阳车流中。这是11岁少年第一次以这种方式游览。虽然能借助手机导航,但在沈阳市内骑

行,他一路上严格遵守交通规则,绝不随便通过路口,在导航指引下顺利游览完故宫和大帅府。

真正考验李明钊的是如何乘车从沈阳到盘锦。按照爸爸设计的乘坐火车方案,李明钊在手机查询了到盘锦列车时间,结果发现到盘锦太晚,于是决定改乘大客车。之后他骑行到长途客运站后,面临最主要难题是自行车怎么办?当得知可以随车托运自行车后,他喜出望外立即买票后办理托运。

当天下午3时多,李明钊坐上沈阳开往盘锦市大洼县的大客车。在买票和办理托运期间,工作人员乃至一些旅客得知此行居然是孩子一个人时都感到惊讶,更为孩子的家长能有如此的想法感到不解。

就这样,小小少年在众人的疑惑中开始了人生第一次长途骑行。为了陪同李明钊在滨海大道安全骑行,其堂哥提前骑自行车来到大洼县。当晚6时多,李明钊乘坐的大客车到站。哥俩会合后先在大洼县找家旅店办好住宿手续,又来到附近小吃部

吃晚饭。

因不放心孩子一路安全,李永生也于当晚开车来到大洼县,但并没有告诉孩子。按照孩子给发的地址找到了旅店,从工作人员处获悉两个孩子已经办理完入住手续后,他偷偷来到小哥俩吃饭的小吃部,在窗外看到兄弟俩正在吃饭后才放心离开。次日早上,哥俩叠好被褥退了房,吃完早饭骑自行车上了滨海大道。此时,李永生开车偷偷跟在后面。

11月29日滨海大道上,哥俩开始了艰难的骑行回家。当天气温下降,风也比较大,尤其是滨海大道盘锦段风更大。按照计划还要看看盘锦红海滩,但因旅游季节已过目前景区封闭。站在景区门口照两张照片后,他们又开始了骑行。

11月29日晚,李明钊骑行到了锦州市凌海境内的辽河油田锦州采油厂。还是用手机导航找到一家旅店,住宿吃饭等所有事情自己完成。尽管第一天累得筋疲力尽,可却骑行了80余公里。

11月30日,吃完早饭后,李明钊

又骑自行车上路骑行返家。虽然身后父亲在开车跟随,但他再也没有上过车,就这样一路坚持骑行到葫芦岛。

记者查询《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第七十二条发现,条例规定,驾驶自行车、三轮车必须年满12周岁。

针对国家相关法律法规规定12周岁才可以骑自行车上路,11岁孩子骑行上路实际上是一种违法行为。李永生说知道有这种规定,但是他认为,什么都不让孩子们去做,孩子的体验和感受如何能有?没有体验的知识,是缺乏生命力的。高分低能,可能就是在这样社会大的环境中造成的。“2019年我儿子就12周岁,就可以合理合法再骑行,今后只要孩子同意,时间和场合等方面都具备,我们还会考虑有其他方式方法磨炼孩子意志,让孩子从小学会体验是一种快乐的锻炼,增加了成长体会与锻炼,这不是花钱就能得到的”。

## 感觉过了一个假冬天? 别急 雨雪马上就来

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端 记者胡婷婷报道 本周我省一直保持晴朗、升温态势,截至目前全省的最高气温全部回升至0℃以上,最低气温回升至零下15℃以上,这样的温度虽然算不上历史高值,但比常年同期还是要偏高一些。像这种既没有像

样的雪,又没有刺骨的冷的天气,似乎少了点冬天该有的味道,很多人感觉过了一个假冬天。

明天开始,这样相对温暖的日子要告一段落了。预计明天早晨到白天,沈阳地区将迎来一场雨雪天气过程。不过由于此次冷空气不够强大,

暖空气也没有及时呼应,气温依然保持高位运行,导致本轮雨雪天气系统较弱,以雨夹雪过程为主,总体量级不大,主要降水时段将从凌晨5点到中午前后。

雨雪天气导致道路湿滑,早晨出行要打好提前量,出行方面要特别小心。

周六将迎来“冬至”节气,也意味着“数九寒天”正式登场。冬至是白天时间最短的一天。过了冬至,太阳直射点逐渐向北移动,北半球白天逐渐变长,夜间逐渐变短,所以,有俗话说“吃了冬至面,一天长一线”。

今天夜间开始我省将有一次雨

雪天气过程,其中鞍山、抚顺、本溪、丹东、营口、辽阳、盘锦地区雨夹雪或小雪,其他地区多云,预计此轮雨雪天气将于明天白天全部结束,明天夜间全省多云转晴。虽然有雨雪光临,但气温并没有明显变化,依然保持高位运行。

内蒙古鄂尔多斯地区高端品牌荣恒羊绒

# “首届暖冬羊绒节”最后五天

省钱多半买精品羊绒衫 全场低至0.6折 2折封顶 原厂直销

地址 皇朝万豪酒店 三楼 (和平区青年大街388号)

热线:024-66675782\15698809046 时间:2018.12.20-12.24

公交车乘坐109.126.272.286.333.238路至夏宫站下车;地铁乘坐地铁2号线至市图书馆站下车

寒冬来临,很多读者都会考虑在寒冷的冬天为家人、自己准备些优质、轻便、保暖的羊绒产品。本届羊绒特卖会是你不错的选择。无论是柔软精纺、保暖性超好的羊绒衫,还是细腻棉柔、款式新颖的羊绒围巾,都是这个隆冬季节的不错选择。羊绒特卖推出的羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒床品等,全部采用鄂尔多斯地区优质山羊绒、先进工艺精纺纺织而成。除了价格优惠外,羊绒制品的品类多、款式新,都成为读者放心选购新年礼物的上佳之选。

惊爆价

羊绒围巾	30元
羊绒貂绒大衣	199元
羊绒衫	99元
双面呢大衣	199元
羊绒裤	88元
皮衣特价	199元

请认准正规厂家 好质量不怕比

羊绒衫工厂直销 到场四大惊喜

- 惊喜一:凭本报到现场任意购物(不限金额)即送高档丝巾1条;
- 惊喜二:任意购物不限金额+19元即得价值688元羊绒披肩1条;(每人限1条)
- 惊喜三:一次性购物满500元以上赠送羊绒围巾一条;
- 惊喜四:一次性购物满1000元赠送指定羊绒大衣一件。

选择羊绒衫的准则首先就是质量要好、保暖,其次就是穿着舒适、亲肤性好。目前市场在售的羊毛制品主要有四种:羊毛和其他材料混纺单品;纯羊毛单品;羊毛和羊绒混纺单品;纯羊绒单品。只有出自山羊身上的绒,才是真正意义上的羊绒,“本届羊绒节”的羊绒产品采用的是山羊身上的优质山羊绒,这种具有纤细柔软、保暖好等特点。而这种羊绒制品还有一个特性就是亲肤性特别好,穿着感舒适,鄂尔多斯地区的优质山羊绒纤维外表鳞片小而光滑,纤维中间有一层空气层,因此其重量轻,手感滑糯,亲肤性佳。

敢于和同城及全网比质比价

本次活动由鄂尔多斯之都知名品牌之一荣恒羊绒制品开启,所售商品均省去层层代理环节,全部厂价直销无代理差价,敢于和同城及全网比质比价,一个讲究诚信的羊绒企业,宗旨就是真诚为百姓送实惠。



呼和浩特内蒙羊绒制品有限公司

来就送 凭报扫码即可领取 98元精品披肩一条



工厂 总经销 代理商 批发商 专卖店 消费者  
优惠80% 省20% 省20% 省20% 省20% 直接让利消费者

